

市领导领办督办政协重点提案 助推实体经济高质量发展

本报讯 (记者丁威程)23日下午,市委常委、市纪委书记、市监委主任姜东对市政协243号重点提案《关于加快发展工业互联网 助推实体经济高质量发展的提案》进行领办督办。

姜东一行先后来到中天科技精密材料有限公司、南通家纺产业大数据创新中心、江苏金太阳纺织科技股份有限公司等地视察相关工作,并在随后的座谈会上,听取市工信局汇报提案办理工作情况和政协委员对提案办理工作意见建议,提案办理评议。

姜东对市工信局等相关部门的提案办理给予充分肯定,要求以办理提案为契机,充分认识工业互联网发展的优势,推动企业内部应用模块数字化、企业集成管理数字化、供应链平台数字化和集群产业数字化生态。要加强信息基础设施建设,大力发展战略性新兴产业,培育建设专业人才队伍,集聚各方支撑要素,营造工业互联网发展的良好生态。政府要出台综合性政策,多聆听企业的需求;部门之间要协同配合,积极回应提案,形成推进工业互联网发展的合力,为南通产业转型升级做出更大贡献。

市委常委、南通开发区党工委书记张建华,市政协副主席施学雷等参加活动。

中国南通·首届景德镇百年名人 陶瓷精品绝品展明日开展

本报讯 (记者杨镇潇)赓续千年文脉,共庆《南通日报》创刊80周年。23日下午,中国南通·首届景德镇百年名人陶瓷精品绝品展媒体见面会在南通报业大厦举行,市政协副主席杨曹明出席活动。

本次展览,作为《南通日报》创刊80周年的系列活动之一,由景德镇陶瓷研究院、南通金氏堂草本科技有限公司、景德镇名人陶瓷精品研究制作中心联合主办,将于12月25日至2022年1月23日在南通报业大厦三楼展厅展出。

“中国南通·首届景德镇百年名人陶瓷精品绝品展”是我市有史以来规模最大、档次最高、品种最全的陶瓷精品展,共展出三百多件近现代景德镇陶瓷名家精品,涵盖清末民初“珠山八友”和第一代“陶瓷美术家”的名家绝品,中国工艺美术大师王锡良、张松茂、秦锡麟、戴荣华等近年来创作的艺术精品,以及一批中青年陶艺大师精心创作的代表作品。展品集艺术性、收藏性、科技性、实用性于一体,充分展现了陶瓷艺术的无穷魅力。

听诉求 解难题 鼓干劲

(上接A1版)

南通药明康德医药科技有限公司是全球领先的制药、生物技术以及医疗器械研发能力和技术平台公司。黄巍东详细询问了企业生产研发等情况,针对企业在生命医药健康产业功能配套方面的具体诉求,他要求有关部门单位加强政企对接沟通,研究谋划,超前布局,搭建好多功能公共服务平台,为企业发展、产业壮大提供有力支撑。

黄巍东一行还走访了韩华新能源(启东)有限公司、南通中集太平洋海洋工程有限公司和寰宇东方国际集装箱(启东)有限公司等。每到一处,黄巍东进车间、看生产、问需求,现场协调解决企业发展中遇到的困难和难题,为企业发展鼓劲加油。

走访中,黄巍东强调,外资企业对南通经济发展发挥着重要作用。在当前特殊发展形势下,各地各相关部门要深入学习贯彻习近平总书记的重要指示精神,认真落实市委、市政府统一部署要求,持续关注企业需求,精准对接企业,出台针对性举措,持续优化营商环境,帮助企业坚定发展信心,抢抓市场机遇,发挥技术优势,培育新增长点,开辟更大市场,赢得更大发展。

市政协秘书长邵怀德参加走访活动。

南通市民政局 地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通锋富置业有限公司兴建的,位于通州区先锋街道通甲路北侧CR2013-068地块的建筑物(群)命名为“先锋新时代广场”。

现予公告。

2021年11月8日

南通市民政局 地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通华昌投资发展有限公司兴建的,位于崇川区船闸西路西北侧(R10056地块)的住宅区编入“越江新村”。

现予公告。

2021年10月21日

昔日“臭水沟” 今日“风景线”

我市深入推进农村水环境整治



本报讯 (记者卢兆欣)“以前河里长满了绿萍、水花生,河水也发黑发臭,你看现在河水多清啊,路也好走了,大家都喜欢在附近散步。”昨天,说起家门口的陈大明后河,如皋市下原镇桃园社区居民陈德平掩饰不住内心的高兴,这条昔日“臭水沟”,经过集中整治,变成了居民口中的“风景线”。

这是市水利局开展“我为群众办实事”,取得扎实成效的一个缩影。领导带队、走村入户、督办推进……党史学习教育开展以来,市水利局把开展“我为群众办实事”作为党史学习教育的一项重要任务,突出问题导向、目标导向,效果导向,坚持把实事办好、把好事办实、办到群众身边去,通过协调解决整治陈大明

后河,大力助推帮扶村人居环境整治提升,打造人民群众身边的幸福河。

如皋市下原镇桃园社区是市水利局结对共建的市级经济薄弱村。2021年,在巩固拓展脱贫攻坚战成果的基础上,市水利局帮扶组深入帮扶村,问需于民,了解到村里河道黑臭问题急需解决的实际后,帮扶组主动与如皋市水务局对接,将村中陈大明后河列入如皋1区区域治水项目计划,解决了村里想干事又没资金的难题。帮扶组多次到现场走访了解河道整治存在的难点,召开现场座谈会,与如皋市水务局、村镇干部一起研究河道整治方案,明确清淤整

治、水系连通、生态护坡设置、河道景观整治等细节。从前期的立项设计到后面的实施进行全过程的跟踪解决相关难点问题。

市水利局、如皋市水务局、如皋市下原镇政府经过4个月的努力,对陈大明后河上的2座坝头进行了拆除;河道北岸用板桩形式进行了护岸;在河南居住线前新建了710米的道路,解决了老百姓出行难的问题;利用现有泵站和灌溉渠进行水系循环,使该河道的水变成活水;实施了密排木桩护岸、拆坝建涵、暗渠沟通、明渠沟通等贯通工程,共计投入资金约130万元。

推动动员部署阶段 各项任务落地落实

(上接A1版)抓实学习培训,抓住领导干部这一关键少数,以上率下、领学促学、以考促学,强化法治思维、厚植为民情怀,确保“人人受教育、人人得提高”。要进一步深化组织推进,强化领导小组及办公室的统筹职能,发挥主管部门及联络组的指导职能,激发基层行政执法队伍的内生动力。通过学习培训、实操演练、调查研究、查摆整改等系列举措,进一步扬优势、补短板、强弱项,注重提炼总结基层执法工作中的好经验好做法,为主题教育深入开展营造良好的氛围。

会上,有关地区和部门汇报了主题教育开展情况,市主题教育办解读了动员部署阶段实施方案、通报了工作职责及运行机制。



23日,无人机俯瞰虹桥路新貌。市区虹桥路(长江路-工农路)综合提升改造工程项目西起长江路,东至工农路,道路等级为城市主干路,道路红线宽40米,两侧设计界面墙到墙,全长约4200米。
记者 许从军摄

(上接A1版)

接到报警后,公安立即启动“情指勤舆”一体化实战化运行机制,凭借这两段仅有12秒的画面,迅速锁定男子的具体位置。前方处警民警根据指令搜寻,很快在崇川区观音山街道办事处附近找到嘴角流血的张某龙。

让每一起警情处置更快更精准,是我市警方积极探索数字转型之路的生动实践。“我们以数据融合、场景创新和机制重塑为核心要义。”市公安分局指挥中心主任宋民说,结合滨江临海的区位特点,我市以入沪环通,沿江沿海为外圈,以高铁地铁为主线,以社区村居、企业单位为单元,加快新一代雪亮技防工程建设,形成江海联动、空地一体、覆盖城乡的智能感知网络,在全国首创“政务+公安”大数据双网双中心模式,搭建起覆盖市、县、乡镇、社区的四级指挥体系,提升实战指挥能力。

疫情防控中,我市通过大数据,以防输入、防扩散、防回流为重点,常态开展数据研判、社区管控和通道查控等工作

南通奋力打造“长三角最安全城市”

作。11月27日,市卫健委通报一起疑似核酸阳性病例,全市公安机关闻令而动,按照实战标准,半小时调动400名警力,6小时查清传播链,密接人员全部落实隔离管控措施。

增加科技投入,推动警网融合联动共治。目前,我市民警5G移动终端配备率达100%,在汇聚了571类数据资源的“数据知云”平台支撑下,精确制导矛盾联调、风险联控、治安联防、安全联管、服务联动等基层治理工作,形成网格员采核信息、巡查吹哨,民警审核研判、发送指令的业务联动模式,极大提高了效率。

标本兼治,全面提升本质安全水平

“不仅方便,还感觉安全多了。”昨天,海安市新市民潭港服务中心物业负责人卢素珍说,自从上个月安装了智能

设备,不仅实有人口登记率达到100%,而且治安也越来越好。

破解群租房管理积弊,海安市公安局利用物联网技术,在新市民潭港服务中心、亨特服务中心、田庄服务中心探索试点群租房智慧管控新模式。11月试点以来,已吸附零散租赁流动人员7300余人,发现整治安全隐患167处,真正实现入住人员全登记、隐患全消除,给外来人员提供一个更安全的生活居住环境。

聚焦公共安全等重点领域,南通公安通过落实重大风险防控新机制,标本兼治,强化风险预测预警预防能力,全面提升本质安全水平。

道路交通领域,部署开展隐患治理、违法整治“五大行动”,交通事故数、死亡人数同比分别下降4.2%、27.8%。群租房领域,开展“清患安居”行动,搭建群租房智慧管控“一张图”,排查登记

出群租房3900余户。校园安全领域,把校园安全纳入平安建设考核,推行平安校园建设“八项机制”,全市所有学校“7个100%”基础安防建设基本达标。

警方还综合利用雷达、防攀爬网、激光对射、高空视频等技防设施建成智慧岸防平台,推进江海堤防综合治理。平台建成以来,我市走私类警情同比减少86%,涉水安全事故警情同比减少85%,发现劝阻捕鱼行为500多次,投江自杀和戏水溺亡事件几近于零。

最新数据显示,今年1至11月,全市刑事案件发案同比去年下降4.6%,破案上升8.4%,抢劫、抢夺等街面犯罪案件下降33.8%,人民群众对社会治安满意度达99.54%。

“全力推进全国社会治安防控体系建设示范城市创建,持续巩固平安南通建设成果。”副市长、市公安局局长高山说,更高起点再出发,只为人民群众的安全感、幸福感更加充实、更有保障、更可持续。

本报记者 张亮 本报通讯员 苏锦安

南通市民政局 地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通一诺城镇建设开发有限公司兴建的,位于通州区先锋街道富锋路西侧2020-H008地块的住宅区命名为“先锋佳苑”。

现予公告。

2021年11月8日

南通市区2021年三季度绿化养护绩效评价结果通报

(二)园区组

序号	单位	评价得分	小组排名
1	创新区	94.82	1
2	苏锡通园区	93.71	2
3	五山片区	92.24	3
4	通州湾示范区	89.82	4

(三)市属组

序号	单位	评价得分	小组排名
1	濠河办	93.48	1
2	市绿化处	91.63	2
3	沿海集团	84.37	3
4	城建集团	82.08	4

南通市区绿化养护绩效评价领导小组办公室

2021年12月24日

南通市民政局 地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通华昌投资发展有限公司兴建的,位于崇川区船闸西路西北侧(R10056地块)的住宅区编入“越江新村”。

现予公告。

2021年10月21日

网络司法拍卖公告

江苏省如皋市人民法院定于2022年1月17日10时至2022年1月18日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:如皋市人民法院)对如皋市如城街道汇景名豪东区2幢1303室(含室内固定装修及物品)的不动产进行公开司法拍卖。

起拍价1768832元,保证金350000元,加价幅度8800元。

拍卖程序(两轮):第一轮:本标的拟进行二次拍卖一次变卖,本次拍卖拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖,变卖流拍将进入第二轮拍卖阶段。第二轮:本标的拟进行二次拍卖一次变卖,第二轮第一次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖。任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

变卖期开始后,取得竞买资格的竞买人即可出价,自第一次出价开始进入24小时竞价程序,其他取得竞买资格的竞买人可在竞价程序内递增出价方式参与竞买。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台(网址:https://sf.taobao.com,户名:如皋市人民法院)。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

江苏省如皋市人民法院

2021年12月22日

网络司法拍卖公告

江苏省如皋市人民法院将于2021年12月24日10时至2022年1月22日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:如皋市人民法院)对如皋市如城街道汇景名豪东区2幢1303室(含室内固定装修及物品)的不动产进行公开司法拍卖。

起拍价593600元,加价幅度5000元;501-5起拍价593600元,加价幅度5000元;502-4起拍价782880元,加价幅度7800元。

拍卖程序(两轮):本次为第一轮的变卖,变卖流拍将进入第二轮拍卖阶段。第二轮:本标的拟进行二次拍卖一次变卖,第二轮第一次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖。任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

变卖期开始后,取得竞买资格的竞买人即可出价,自第一次出价开始进入24小时竞价程序,其他取得竞买资格的竞买人可在竞价程序内递增出价方式参与竞买。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台(网址:https://sf.taobao.com,户名:如皋市人民法院)。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

江苏省如皋市人民法院

2021年12月22日

遗失公告

▲南通凯尔物流有限公司(车牌:苏FA1098)遗失交强险保单,印刷号:10613870963,保单号:332062103010006310,声明作废。

▲陈新苗遗失江苏省监理工程师考试合格证书,证号:苏建工(通)监工第0602411号,声明作废。

减资公告

南通捷润机电科技有限公司(统一社会信用代码:91320600MA21B5080J)根据